

Юношеская команда «Лямбировь» под наставничеством тренера Василия Васильевича Дмитренко играет в первенстве чемпионата РМ по футболу во втором дивизионе. Соперниками нашей команды в своей зоне «Центр» являются команды «Рузхиммаш» из Рузаевки, «Шайговец» Старошайговского района, кочкуровский «Норов» и ромодановская команда «Белозерье». С тремя из них «Лямбировь» сыграл матчи, в каждом из которых стал победителем. У «Рузхиммаша» наши выиграли со счетом 4:1, с таким же счетом обыграли белозерьевцев и со счетом 2:1 обошли команду «Норов» из Кочкурова. На сегодняшний день юношеская команда нашего района занимает первое место в своей зональной группе.